

Ažurirani FEMA programi za bolju pomoć osobama sa invaliditetom

Release Date: Aug 28, 2024

FEMA finansiranje za određena poboljšanja pristupačnosti domova oštećenih proglašenom katastrofom dostupno je žrtvama sa invaliditetom koje ispunjavaju uslove. Nedavna ažuriranja u FEMA programima individualne pomoći pružaju podršku u slučaju katastrofe povećanjem pristupačnosti i podobnosti za pogođene ljude, porodice i zajednice.

Pomoć za ozbiljne potrebe

Da biste se kvalifikovali za SNA, morate biti raseljeni, treba vam sklonište ili imate druge hitne troškove zbog katastrofe. SNA pokriva važne stavke kao što su voda, hrana, prva pomoć, zalihe za dojenje, formula za bebe, pelene, predmeti za ličnu higijenu, gorivo za transport ili druge hitne zalihe za domaćinstva koja ispunjavaju uslove. Potrebna je inspekcija štete od katastrofe da bi se potvrdila kvalifikovanost pre nego što se obezbede sredstva. Ova pomoć pomaže onima koji se suočavaju sa većim zdravstvenim rizicima kada pristup zalihama za osobe sa invaliditetom kasni.

Pomoć zbog raseljavanja

Ako ne možete da se vratite svojoj kući, možda ćete dobiti unapred sredstva za pomoć pri uređenju drugog smeštaja. Sredstva vam pomažu da platite troškove dok tražite opciju za iznajmljivanje. Pomoć pri raseljenju zahteva inspekciju da bi se potvrdila kvalifikovanost pre nego što se obezbede sredstva. Ovo trenutno kratkoročno finansiranje vam takođe može pomoći da platite pristupne smeštajne kapacitete kao što su oni koji se nalaze u standardima pristupačnosti za smeštaj u Zakonu o Amerikancima sa invaliditetom (ADA).

Kriterijumi za stanovanje

FEMA je pojednostavila svoju definiciju "prikkladnosti za stanovanje" kako bi uključila popravke kuća s prethodnim oštećenjima koja su pogoršana katastrofom.



FEMA

Page 1 of 3

Ovo pomaže kandidatima sa medicinskim ili zdravstvenim potrebama da poprave svoj dom čak i ako je bio u lošem stanju prije katastrofe.

Poboljšanja pristupačnosti

Stanovnici Kentakija s invaliditetom mogu koristiti sredstva FEMA-e za poboljšanje pristupačnosti domova oštećenih u katastrofi koju je proglasila savezna država. Svoj dom možete učiniti pristupačnijim nego što je bio prije katastrofe pomoću specifičnih predmeta, kao što su rampe za invalidska kolica, hvataljke i popločane staze. Ova pomoć se ne računa u savezni maksimum pomoći za stanovanje.

Prijave za pomoć pri stambenom zbrinjavanju

Zahtjeve je lakše ispuniti podnosiocima zahtjeva koji trebaju produžiti boravak u privremenom smještaju. To znači da je potrebno manje dokumentacije ako vam treba više pomoći oko plaćanja smještaja.

Pojednostavljena web stranica DisasterAssistance.gov

Podnošenje zahtjeva za pomoć u katastrofama sada je brže i lakše na [DisasterAssistance.gov](https://www.disasterassistance.gov) web stranici. Ako koristite pomoćne tehnologije za navigaciju po web stranicama, otkrit ćete da je prijava za pomoć vizualnija, lakša za navigaciju i pristupačnija nego prije.

Kako se prijaviti za FEMA individualnu pomoć?

- Posjetite FEMA centar za oporavak od katastrofe. Da biste pronašli najbliži centar za oporavak od katastrofe, posjetite [fema.gov/drc](https://www.fema.gov/drc).
- Nazovite agenciju FEMA na 800-621-3362. Dostupni su operateri koji govore više jezika. Ako koristite specijalne telefonske usluge, kao što je video prijenos (VRS), telefon s titlovima ili drugu uslugu, dajte agenciji FEMA svoj broj za tu uslugu.
- Prijavite se na [DisasterAssistance.gov](https://www.disasterassistance.gov).
- Preuzmite i koristite [aplikaciju FEMA](#).

FEMA programi dostupni su osobama sa invaliditetom i drugima sa pristupom i funkcionalnim potrebama.



Vlasnici kuća, zakupci, preduzeća i neprofitne organizacije mogu podnijeti zahtjev za dugoročne zajmove zbog katastrofe sa niskim kamatama od američke Uprave za mala preduzeća (SBA) za pokrivanje gubitaka koji nisu u potpunosti nadoknađeni osiguranjem i drugim izvorima. Prijavite se online pomoću elektronske aplikacije za kredit (ELA) putem sigurne web stranice na sba.gov/disaster.

Za najnovije informacije o oporavku Kentakija od jakih oluja od 21. do 27. maja, pravolinijskih vjetrova, tornada, klizišta i odrona blata, kao i saopštenja za javnost, informativne listove i druge korisne dokumente na više jezika, posjetite fema.gov/bs/disaster/4804. Pratite FEMA na [nax.com/femaregion4](https://www.nax.com/femaregion4) i facebook.com/fema.

Da vidite informacije o tome kako se prijaviti za pomoć u slučaju katastrofe FEMA-e na američkom znakovnom jeziku s titlovima i glasom, molimo provjerite [YouTube link](#).



FEMA